

早年，廚房的命運跟洗手間一樣，裝潢設備只求剛剛足夠。明明那裏是一家人重要的口福泉源，卻永遠跟相連的客飯廳那燈火通明、魂魘屋皇成對比。當年有誰能想像，來到這個世代你會視廚房為個人生活品味的證明，高呼「我愛廚房」——縱使你其實只懂得煮公仔麵。

撰文：黃曉曉 攝影：方偉堅

■「我愛廚房 I love kitchen」的董事總經理黃鳳星（Paul）對廚具市場非常熟悉，能為客人挑選最切合需要的產品。

## 市場要求高創銷售空間

香港的居住空間愈來愈狹窄，反而促使大家重視家居的裝修布置，務求於細小的空間中將生活品味擴展至最大。西化的開放式廚房漸受中高階層歡迎，廚房終於提出頭來備受重視，從前只具功能的廚具一餐具開始被換成設計創新而實用的產品，充滿油煙的角落亦成為潮流觸覺的展覽廳，讓廚具市場不斷擴大。

情況就像選擇音響器材，你要求「高音雄、中音準、低音勁」，亦會親身到音響器材店審視產品的外形，你卻不清楚哪一款最配合你的家居布置，需要專家給予意見。對黃鳳星（Paul）來說，香港人選購廚具的過程亦一樣，他說：「香港人不是沒有消費能力，但購物時卻十分小心謹慎，會選購價值最高的一件產品，以求做到Smart Buying。」本身有多款厨房用品銷售經驗的Paul對外國產品非常熟悉，同時發售香港正缺乏專售廚具的店鋪，就看準這個甚具潛力的市場，促成了「我愛廚房 I love kitchen」的誕生。

# 窩心廚房 煮出好口福

## 大膽設計團 異想特色貨

從外地引入的產品，雖然生產技術及品質一流，但或多或少都需要消費者承擔品牌的市場銷售成本，價目自然較高。針對這一點，「我愛廚房」就設計及生產自家品牌，據Paul透露，設計團隊更有一項非比尋常的特點，他說：「我的產品設計師全部都是健壯，但因此如此，他們才可以擺脫框框，想出最創新的點子，並設計出最方便眾的产品。」就這樣，他們從市場缺乏的路向，開發以實用為本的獨特產品，再找尋為外國品牌大量生產食品的國內生產商，製作出價格較低但品質依然達國際水平的自家產品，同樣廣受大眾歡迎。

Paul坦言，「我愛廚房」並不急於將業務擴展至外地，即使曾經有其他國家的代理提出合作，Paul仍相信事缺勿疑，只繼續抱持產品「深入廚房、出進餐廳」的理念，一方面深化自國外引入的廚具，另一方面推出更多自家產品。未來幾年，品鑑會更專攻精緻如禮物的餐盤及廚房配件，以配合9月後密集式的節日，熱愛廚房的各位可密切期待。

■Paul很享受與客人的互動溝通，無論是對產品的諮詢或評討新穎樂於聽取，並會盡力提供售後建議。

■德國廚具品牌Woll推出很多技術革新、功能超卓的產品，無論是以義大利技術加入二十萬錫鑄鐵的鑄鐵平底鑊，或是以銀點鍍度最高的紅土鉛作材料的燙盤，都為用家帶來意想不到的用法，连名廚都愛一用後都讚不絕口。



## 精選優質貨 客讚有眼光

「我愛廚房」在06年月上旬開設第一間店，但時至今日的一年半之間，已經就在銅鑼灣及Mega Box開設兩間分店，能如此高速發展，關鍵在於「我愛廚房」的獨有服務，Paul說：「我們不會硬銷客人購買最貴的產品，反而會慢慢去了解他們真正所需，再時甚至連他們都不清楚自己需要甚麼，我們就靠互聯溝通去分析，再尋找我們對各品牌的熟悉，以專家的角色，推銷最適合的產品予客人。」

如此貼心的服務，一般都會以充斥大量產品的大型百貨公司中出現，因此，「我愛廚房」都以小店式經營。但大家亦不要小看筆尖的小東西，因為每一隻食具都由Paul用心挑選，他說：「店舖中，每一個產品種類、功能、款式及檔次就只有一個選擇，而且95%都是獨家於香港銷售。那是我們挑選的最佳產品，所以又何用提供一間較次的選擇？」

細心一想，每次面積大得看來也不多的同類貨品，總是花多眼亂不知如何選擇，Paul這招銷售模式其實無道理，難怪不少客人都讚賞Paul眼光獨到。

■瑞士Bamix的多用途切削器從國外非常有名，簡單一套就可以切肉、碎蕃茄、拌湯及打忌廉，而且耗電量較低，無論對專業或家庭用家都非常方便。



■由「我愛廚房」推出的刀，無論是材料、製作技術及規格都與外國大品牌一樣優質，但就因為自家製作成本較低，價格相對便宜，更受客歡迎。

■瑞士Zyliss專門推出設計獨特，同時重視功能的廚房配件，這兩款如以吊繩的蔬果瀝水架及像滑鼠的開瓶器正是中的代表者。